

Державну реєстрацію змін до установчих документів юридичної особи ПРОВЕДЕНО
Дата реєстрації 10.12.2014
Номер запису 148010000019009169
Державний реєстратор



ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
освіти і науки України

Г. Захарченко
Г. Захарченко П.Б. Полянський

Наказ від 09.09.2014 № 997



СТАТУТ ЦЕНТРУ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ № 1 м. ХАРКОВА

Ідентифікаційний код: 25456391

Прийнято на загальних зборах колективу протокол № 1 від 17 лютого 2014 року

м. Харків – 2014

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Центр професійно-технічної освіти №1 м.Харкова (надалі - центр) є державним професійно-технічним закладом - III атестаційного рівня, який входить до системи освіти, забезпечує реалізацію потреб людини у здобутті професійної освіти, оволодінні робітничими професіями, спеціальностями, кваліфікацією відповідно до її інтересів, здібностей, стану здоров'я та соціального замовлення суспільства і держави.

1.2. Головним завданням центру є: підготовка кваліфікованих робітників і фахівців з рівнем професійних знань, умінь, навичок в обсязі державних вимог, їх перепідготовка та підвищення кваліфікації, ступенева підготовка робітників високої робітничої кваліфікації та кваліфікації молодшого спеціаліста; постійне удосконалення якості підготовки робітничих кадрів і молодших спеціалістів з урахуванням вимог сучасного виробництва, науки, техніки, культури і перспектив їх розвитку; виховання соціально активних членів суспільства, формування в них наукового світогляду, творчого мислення, високих людських якостей, національної свідомості; надання громадянам можливості для завершення загальної середньої освіти, зростання їх інтелектуального рівня і професійної культури; створення умов для продовження навчання, самостійного вибору життєвого шляху; здійснення на договірній основі з підприємствами, установами, організаціями та державною службою зайнятості професійного навчання громадян, які не зайняті в суспільному виробництві чи сфері послуг або потребують перекваліфікації.

1.3. Навчально-виробничий центр професійно-технічної освіти №1 м.Харкова створено згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 29.05.97 № 526 "Про вдосконалення мережі вищих та професійно-технічних навчальних закладів" та наказу Міністерства освіти України від 04.06.97 № 194 "Про вдосконалення мережі професійно-технічних навчальних закладів в Харківській області" на базі Вищого професійного училища № 11, професійно-технічного училища № 15, професійно-технічного училища № 17, професійно - технічного училища № 35 м.Харкова і є правонаступником згаданих професійно-технічних закладів освіти. Наказом Міністерства освіти і науки №268 від 30.06.2000 р. змінена назва навчально-виробничого центру професійно-технічної освіти №1 м. Харкова на центр професійно-технічної освіти №1 м. Харкова

Центр у своїй діяльності керується конституцією України, законами України "Про освіту", "Про професійно-технічну освіту", "Про загальну середню освіту", Положенням про професійно-технічний навчальний заклад



Директор центру
10.06.2013

Згідно з наказом:
С.М. Шенченко